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4 Beoordelingsmodel 

 

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 

Kinderstep 

1 maximumscore 1 
voorbeelden van een juist antwoord: 
 ruw
 stroef
 grote wrijving
 zacht

2 maximumscore 2 
voorbeelden van juiste factoren: 
 remkracht
 (begin)snelheid
 soort wegdek
 weersomstandigheden

per juiste factor 1 

3 maximumscore 2 
spier(kracht), span(kracht) 

• spier(kracht) 1 
• span(kracht) 1 

Molspuinhoop 

4 maximumscore 1 
voorbeelden van een juist antwoord: 
 Bij het toepassen van zonne-energie wordt geen CO2 uitgestoten.
 Er zijn geen batterijen nodig.

5 maximumscore 3 
f = 50.000 Hz / 50 kHz / 5,0·104 Hz 

• noteren van de trillingstijd 1 
• gebruik van de formule f = 1 / T 1
• rest van de berekening juist 1 

Vraag Antwoord Scores


